

Vítání občánků MČ Praha-Libuš – rezervační systém

Vážení rodiče,

vítáme Vás v aplikaci rezervačního systému MČ Praha-Libuš, kde si sami můžete zarezervovat termín, který Vám bude vyhovovat pro účast na společenské akci „Vítání občánků v MČ Praha-Libuš“.

V rezervačním systému jsou Vám nabídnuty termíny, ze kterých si zvolíte pro Vás ten vhodný.

Pro každý termín je stanoven omezený počet dětí pro akci – 15. Po kliknutí na políčko s příslušným datem se Vám zobrazí elektronický formulář k vyplnění. Po vyplnění formuláře Vám prostřednictvím e-mailu, který jste zadali, bude doručena informace o zadané rezervaci a výzva k potvrzení této rezervace ve lhůtě jedné hodiny. Když rezervaci nepotvrdíte ve stanovené lhůtě, bude zrušena.

V případě včasného potvrzení Vám bude doručena další e-mailová zpráva s podrobnějšími informacemi k této akci. Kontrolujte si i složku „SPAM“ ve Vaší e-mailové schránce.

Pro každé dítě je určena jedna rezervace. Např. u dvojčátek musíte rezervaci provést dvakrát.

Rezervovat účast můžete nejpozději **10 dnů** před zvoleným termínem Vítání občánků.

Vítání občánků probíhá na dvou místech, v parku Na Jezerách a v zasedací místnosti MČ Libušská čp. 1, vše závisí na ročním období a příznivosti počasí.

Na tuto akci lze prostřednictvím rezervačního systému přihlásit dítě zpravidla ve věku od 4 měsíců do 1 roku, které je občanem ČR a má v době narození trvalý pobyt na území MČ Praha-Libuš. Samozřejmě tento trvalý pobyt by měl platit i v době vyplnění rezervačního formuláře.

Upozorňujeme na možnost změny Vámi zarezervovaného termínu konání akce pro případ, že bude přihlášeno málo dětí. V tomto případě Vás budeme informovat.

Pokud se nemůžete dostavit na uvedenou akci ve Vámi zarezervovaném termínu, zrušíte zadanou rezervaci prostřednictvím odkazu, který Vám bude rovněž zaslán v potvrzovacím e-mailu. Uvolníte tak termín rezervace pro jiného zájemce.

V případě dalších dotazů nás kontaktujte prostřednictvím telefonu: 734 756 890 nebo 731 247 996, případně prostřednictvím e-mailu: spravni@praha-libus.cz.

Těšíme se na Vaší účast a hlavně na naše malé občánky.

Bc. Iveta Ouředníčková

Vedoucí odboru správního a školství